



2024年7月3日

各位

会社名 オープングループ株式会社
代表者名 代表取締役 高橋 知道
(コード番号: 6572 東証プライム)
問合せ先取締役 松井 哲史
(TEL 03-5157-6388)

(訂正)「子会社の異動を伴う株式取得に関するお知らせ」の一部訂正について

当社が2024年6月21日に開示いたしました「子会社の異動を伴う株式取得に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、お知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「子会社の異動を伴う株式取得に関するお知らせ」の開示後、記載内容に一部誤りがあることが判明したため、次のとおり訂正するものであります。

2. 訂正の内容 (訂正箇所は下線部)

2. 異動する子会社の概要

【訂正前】(5) 資本金 30,404 万円

【訂正後】(5) 資本金 5,000 万円

以上